

CORRECTION NOTE

CORRECTION TO "TWO ESTIMATES OF THE BINOMIAL DISTRIBUTION"

BY J. C. MOTT-SMITH

Air Force Cambridge Research Laboratories

In the above titled article (*Ann. Math Statist.* **35** 809–816), the fourth line from the bottom of p. 813 should read:

$$|\ln(1+x) - x + x^2/x| < |x|^3/3(1-|x|), \quad 0 < |x| < 1.$$
